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8.3. Kuris i§ nurodyty tasky nepriklauso funkcijos y = x* grafikui?

A (-5:25) B (3;9) C (16:4) D (6;36)
(1 taskas)

8.4. Koordinaciy plokstumoje nubraizytas funkcijos y=x* grafikas. Toje patioje
koordinagiy plokstumoje nubraizykite funkcijos y = —¥* + 1 grafika.

VA

4 -3-2-10 1 2 3 4%

(1 taskas)
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Svarbiausia — vejo kultira. Upétakiai néra gudrios zuvys ir juos pagauti didelio proto nereikia.
Norétusi, kad zvejai nepiktnaudziauty ir sugauty upétakiy pasiimty tik tick, kick leidzia
Taisyklés. Dabar per para leidziama sugauti 3 marguosius upétakius, is kuriy kickvienas turi biti
ne trumpesnio nei 30 cm ilgio. Kitus btina tuoj pat paleisti atgal i upe, todél meskeriotojo
Kultiira yra ypaé svarbi.

0 2 4 6 8 10 12 14 Upetakio amzius (mén.)
Remdamiesi grafiku, atsakykite i Zemiau pateiktus klausimus:
a)  Koks apytikslis 3 ménesiy upétakio ilgis? (1 taskas)
b) Kokio mazdaug amziaus gali biti 20 cm ilgio upétakis? (1 taskas)
¢) Nuo kokio amziaus pagal Taisykles upétakis jau nebesaugomas — gali biiti sugautas ir
‘paimtas zvejo?

(1 1askas)
Duota funkcija f(x)=2x-5.
a) Apskaidiuokite f(~1). (1 taskas)
b) Ar priklauso funkcijos grafikui taskas A(1;—3)? Atsakyma pagriskite. (2 taskai)

) Nubraizykite funkcijos grafika. (2 taskai)
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13.

Paveiksle matoma tvorele sudaro vienodi lankai ir dviejy aukséiy stulpeliai. Koordinaciy
plokstumoje Sios tvorelés lankai pavaizduoti parabolémis. Paryskinta parabolé aprasyta formule

y= ax® +bx.
yemh
2 3
1 /]
CL 34 s 6 M
Mastelis 1:50
Remdamiesi paveikslu:
a) nustatykite parySkintos parabolés virsinés koordinates;
(1 taskas)
b) apskaiciuokite koeficienty a ir b reiksmes;
(3 taskai)

©) apskaiciuokite tvorelés stulpeliy aukscius tikrovéje.
(2 taskai)
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8.9. Jei mokiniai i$ poilsiavietés sumanyty grizti kitu keliu, nei atvaziavo, jiems tekty vaziuoti
simetrisku parabolés formos tuneliu. Sio tunelio arka yra 4,5 m aukscio ir 6 m plocio prie
Zemés. Ar galéty 1 paveiksle nurodyty matmeny autobusas pravaziuoti tokiu tuneliu (Zr.
2 pav.)? Atsakyma pagriskite.

ra y

3,8m
S NN -
El< > D
26 m
1 pav.
Cia raso
vertintojai

12
1
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5.  Paveiksle pavaizduotas aitvaro pakilimo auks¢io priklausomybés nuo aitvaro sklandymo laike
grafikas. Aukstis /2 pateiktas metrais, o laikas 7 — minutémis.
h
16
14
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5.1. Tikslus aitvaro sklandymo laikas yra 9.4 min. Kuriame i pateikty varianty | Ciaraso

. . vertintojai
uzradytas toks pat laikas? n )

A 9mind0s B 9min36s C 9min24s D 9min4ds

(1 taskas)
5.2. | kokj didziausig aukstj buvo pakilgs aitvaras?

Ats.: (1 taskas) | |

5.3. Kuriais laiko intervalais aitvaras kilo?

Ats.: Nuo, iki ir nuo iki . (2 taskai)

5.4. Koks buvo aitvaro vidutinis kilimo greitis antrg sklandymo minute?
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7. Statant kabamajj tilta, prie vienody stulpy virSaus pritvirtinti parabolés formos plieniniai
lynai. Atstumai tarp stulpy lygiis.
Koordinatiy plok3tumoje pavaizduota $io kabamojo tilto dalis.
y

e
4 B Cia raso
7.1, Remdamiesi bréZiniu, apskai¢iuokite tilto dalies 4B ilgj. v;rlmloj;l
Ats.: (1 taskas) ' — "' —

7.2.  Remdamiesi bréziniu, apskai¢iuokite atstumg tarp pirmo ir desimto stulpy.

Ats.: (1 taskas)
7.3. Intervale [0; 12] pavaizduotas funkcijos y=%(x—6)z grafikas, o intervale

[~12; 0] pavaizduotas funkcijos y= % (x—m)* +n grafikas.
7.3.1. Raskite m ir n reiksmes.

Ats.: m=, SN . (1 taskas) | _ | _

7.3.2. Raskite stulpo OC aukstj.
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8.1.

8.2

Koordinatiy plokstumoje nubraizytas
funkcijos y = x* grafikas.

Uzrasykite Sios funkcijos apibrézimo sriti.

Ats.:

(1 taskas)

Su kuriomis x reik§mémis ta3kas (x; 4) priklauso $ios funkcijos grafikui?

Ats.:

(2 taskai)

Cia raso
vertintojai
12

5 viso tasky 9 p. (maks. 5 taskai)





